

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» другого (магістерського) рівня спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 Сфера обслуговування, розроблену кафедрою туризму Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» відповідає Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікацій, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 Сфера обслуговування для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Вона містить перелік і обґрунтування всіх складових, передбачених наведеними вище законодавчими і нормативними актами.

Відзначаючи відповідність освітніх компонент належному рівню підготовки випускників зауважимо, що з огляду на переважну їх працевлаштування на регіональному ринку праці вважаємо доцільним ввести вибіркові компоненти або скоригувати навчальні програми спрямовані на регіональний розвиток, зокрема щодо регіональної туристичної політики, маркетингу територій та промоції регіонів.

Логічна структура освітньо-професійної програми, програми навчальних дисциплін, навчального плану, їх збалансованість та узгодженість є підставою отримання слухачами необхідних знань та професійних компетенцій для успішної їх реалізації на ринку праці відповідно із запитами туристичної практики.

Співпраця з колективом кафедри історії України, економічної теорії і туризму Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького, зокрема розробниками ОПП не викликає сумнівів у їхній компетентності і високому професіоналізмі, що в поєднанні наявною матеріально-технічною базою створює належні умови якісною підготовки сучасних фахівців з туризму.

Підсумовуючи відмічу, що освітня програма «Туризм» другого (магістерського) рівня вищої освіти Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького повністю відповідає встановленим вимогам, дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку магістрів, що дає підстави рекомендувати рецензовану освітньо-професійну програму для підготовки слухачів другого (магістерського) рівня зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація».

Директор громадської організації
«Агенція місцевого економічного розвитку
Кам'янка-Бузького району»



Андрій НІКІТІН